## Sponser Whey Isolate 94 in 425g can



Whey Protein 94 becomes Whey Isolate 94 with the same composition. Sponser Whey Isolate 94 is a rapidly available whey protein isolate from Cross Flow Microfiltration for building and maintaining muscle mass.

CHF 32.00

Whey protein isolate from cross flow microfiltration. Lactose free. Sponser Whey Isolate 94 is a whey protein with 94% protein content. The production by Cross Flow Micro- filtration (micro- and subsequent ultrafiltration, no ion exchange) guarantees the highest possible preservation and concentration of the valuable, non-denatured whey proteins. Cross Flow Microfiltration is the most modern technology and enables the lowest possible fat and mineral content with the highest biological value (170 according to Oser). Valuable protein fractions that are lost during ion exchange (lactoferrin), glycomacropeptides and peptide fragments are thus preserved.

- Sponser Whey Isolate 94 is completely lactose-free, very water soluble and extremely well tolerated.
- Contains valuable glutamine peptides and immunoglobulins.
- · High content of essential amino acids.
- Very high content of branched chain amino acids (leucine, isoleucine, valine) of 250 mg/g pure protein.
- Whey Isolate 94, Neutral is ideal for protein fortification of other products.

## Ingredients:

Whey Protein Isolate, Flavors, Beetroot Powder, Citric Acid, Thickeners, Aspartame, Ascorbic Acid.

Packaging unit: 425g can

Flavors: vanilla, chocolate, strawberry, mango, yogurt lemon.



**Shark Fitness AG**Stores in Wettingen (ZH) and Wil (SG)

056 427 02 25 info@sharkfitness.ch www.sharkfitness.ch



## **Shark Fitness AG**Stores in Wettingen (ZH) and Wil (SG)

056 427 02 25 info@sharkfitness.ch www.sharkfitness.ch

Content: 425g